

फिक्स्ड इनकम स्ट्रक्चर्ड प्रोडक्ट के लिए पार्टनर एग्रीमेंट

यह पार्टनर एग्रीमेंट ("एग्रीमेंट") InstaTrade प्रोजेक्ट (जिसे आगे "प्रदाता" के रूप में संदर्भित किया जाएगा), जो www.instatrade.com वेबसाइट पर प्रस्तुत है, और उस प्राकृतिक या कानूनी व्यक्ति (जिसे आगे "पार्टनर" के रूप में संदर्भित किया जाएगा) के बीच किया गया है, जिसका पंजीकरण डेटा प्रदाता के सिस्टम में खाता प्रोफाइल में निर्दिष्ट है। प्रदाता और पार्टनर को संयुक्त रूप से "पक्ष" कहा जाता है।

एफिलिएट प्रोग्राम डिटेल्स

प्रदाता ने एक एफिलिएट प्रोग्राम ("प्रोग्राम") विकसित किया है, जो पार्टनरों को फिक्स्ड इनकम स्ट्रक्चर्ड प्रोडक्ट में निवेशकों को आकर्षित करने के लिए प्रोत्साहन प्रदान करता है। फिक्स्ड इनकम स्ट्रक्चर्ड प्रोडक्ट ("प्रोडक्ट") संरचित निश्चित आय निवेशों का प्रतिनिधित्व करता है, जिनकी गारंटीकृत लाभप्रदता है। ये निवेश एक निवेश राशि और एक कॉपी ट्रेडिंग सिस्टम के लिए सब्सक्रिप्शन से मिलकर बनते हैं। यह प्रोग्राम सभी उत्पाद के सब्सक्राइबर्स के लिए उपलब्ध है।

इस एग्रीमेंट के उद्देश्य के लिए, पार्टनर को मुख्य ट्रेडिंग खाता के अतिरिक्त कमीशन के लिए खाता खोलना होगा। प्रोडक्ट में निवेशकों को आकर्षित करके पार्टनर अपने मुनाफे में वृद्धि कर सकते हैं। यह प्रोग्राम पार्टनरों को बिना किसी प्रतिबद्धता के प्रोडक्ट को एक पूर्णकालिक आय का स्रोत बनाने का अवसर प्रदान करता है।

एफिलिएट प्रोग्राम का सार यह है कि पार्टनर अपने दोस्तों को संदर्भित कर सकते हैं और मल्टी-लेवल रेफरल सिस्टम के माध्यम से कमीशन के लिए खाता पर कमीशन प्राप्त कर सकते हैं:

लेवल 1: पार्टनर जब अपने सीधे रेफरल को आमंत्रित करते हैं, तो उन्हें 15% मिलता है।

लेवल 2: पार्टनर को 7.5% मिलता है जब उनका सीधा रेफरल किसी और व्यक्ति को आमंत्रित करता है।

लेवल 3: पार्टनर को 3.75% मिलता है जब दूसरे स्तर का रेफरल किसी और को आमंत्रित करता है।

लेवल 4: पार्टनर को 1.85% मिलता है जब तीसरे स्तर का रेफरल किसी और को आमंत्रित करता है।

लेवल 5: पार्टनर को 1% मिलता है जब चौथे स्तर का रेफरल किसी और को आमंत्रित करता है।

पार्टनर की जिम्मेदारियां

पार्टनर सहमत होता है कि वह उत्पाद के लिए संभावित निवेशकों को आकर्षित करने के लिए सक्रिय रूप से रेफरल गतिविधियों में भाग लेगा। ऐसी गतिविधियाँ, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं, प्रदाता द्वारा प्रदान किए गए प्रचार सामग्री को साझा करना, डिजिटल चैनलों के माध्यम से जानकारी प्रसारित करना, और संभावित निवेशकों को संरचित निवेशों के लाभों के बारे में जागरूक करने के लिए सीधे व्यक्तिगत संचार करना शामिल हो सकता है।

पार्टनर सहमत होता है कि वह निवेश उत्पादों के प्रचार और रेफरल के संबंध में सभी लागू कानूनों और विनियमों का पालन करेगा। पार्टनर यह सुनिश्चित करेगा कि सभी प्रचार गतिविधियाँ नैतिक रूप से और उद्योग मानकों के अनुसार की जाएं।

पार्टनर यह स्वीकार करता है कि संभावित निवेशकों को संरचित निवेशों की सही और निष्पक्ष जानकारी प्रदान करना महत्वपूर्ण है। पार्टनर यह भी सहमत होता है कि वह उत्पाद की विशेषताओं, जोखिमों और लाभों को समझने में उचित परिश्रम करेगा ताकि संभावित निवेशकों को सूचित और सत्य जानकारी प्रदान की जा सके।

इस एग्रीमेंट की अवधि के दौरान और उसके बाद, पार्टनर सहमत होता है कि वह प्रदाता या उत्पाद की प्रतिष्ठा को नुकसान पहुँचाने वाले कोई नकारात्मक टिप्पणी या आचरण नहीं करेगा। इसमें प्रदाता, उसके उत्पादों या उसके व्यावसायिक प्रथाओं के बारे में झूठे या भ्रामक बयान देना शामिल है।

पार्टनर सहमत होता है कि वह प्रदाता को किसी भी संभावित निवेशक के बारे में तुरंत सूचित करेगा जिसे उसने रेफर किया है और जिसने प्रोडक्ट में भाग लेने में रुचि दिखाई है। पार्टनर उचित ट्रेकिंग और कमीशन भुगतान को सुविधाजनक बनाने के लिए सटीक और पूर्ण जानकारी प्रदान करेगा।

पार्टनर सहमत होता है कि वह प्रदाता के किसी भी उचित अनुरोधों में सहयोग करेगा, जो प्रचार और रेफरल गतिविधियों से संबंधित हैं। इसमें अतिरिक्त जानकारी प्रदान करना, प्रशिक्षण सत्रों में भाग लेना, और प्रोग्राम की सफलता बढ़ाने के लिए मार्केटिंग पहलों पर सहयोग करना शामिल है।

पार्टनर यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है कि एफिलिएट प्रोग्राम से संबंधित सभी गतिविधियाँ अत्यधिक पेशेवर, ईमानदार और नैतिक मानकों के साथ की जाएं। पार्टनर किसी भी प्रकार के धोखाधड़ी, फर्जी या भ्रामक प्रथाओं में संलिप्त होने से बचने का वचन देता है।

भुगतान और कमीशन

कमीशन का हिसाब सप्ताहिक आधार पर किया जाएगा और इसे पार्टनर के कमीशन खाते में जमा किया जाएगा। यह धनराशि मुख्य ट्रेडिंग खाता के माध्यम से निकासी के लिए उपलब्ध होगी। प्रदाता को न्यूनतम भुगतान सीमा निर्धारित करने का अधिकार है। कमीशन केवल तभी भुगतान किया जाएगा जब पार्टनर द्वारा अर्जित कमीशन इस सीमा को पार कर जाएगा।

अवधि और समाप्ति

यह एग्रीमेंट प्रभावी तिथि से प्रारंभ होगा, जो उस तिथि के रूप में परिभाषित है जब पार्टनर प्रदाता की वेबसाइट पर व्यक्तिगत खाता में कमीशन खाता खोलता है, और यह तब तक प्रभावी रहेगा जब तक इसे समाप्त नहीं किया जाता।

किसी भी पक्ष को यदि दूसरा पक्ष इस एग्रीमेंट की कोई महत्वपूर्ण शर्त का उल्लंघन करता है, तो वह तुरंत लिखित सूचना द्वारा इस एग्रीमेंट को समाप्त कर सकता है। एग्रीमेंट की समाप्ति पर गोपनीयता और अन्य प्रावधान जो स्वाभाविक रूप से समाप्ति के बाद भी लागू होते हैं, वे पूर्ण प्रभाव में बने रहेंगे।

गोपनीयता

पार्टनर को गोपनीय जानकारी को गोपनीय रखना होगा, और बिना अनुमति के उसके खुलासे या उपयोग को रोकने के लिए उचित कदम उठाने होंगे। यह दायित्व उस जानकारी पर लागू नहीं होती जो पहले से ज्ञात हो, सार्वजनिक रूप से उपलब्ध हो, या स्वतंत्र रूप से विकसित की गई हो। पार्टनर गोपनीय जानकारी को केवल उन अधिकृत व्यक्तियों के साथ साझा कर सकता है जो समान गोपनीयता दायित्वों के तहत बाध्य हों।

शासन करने वाला कानून

यह एग्रीमेंट ब्रिटिश वर्जिन आइलैंड्स के कानूनों द्वारा शासित और व्याख्यायित किया जाएगा। इस एग्रीमेंट में कोई भी संशोधन केवल लिखित रूप में और दोनों पक्षों द्वारा हस्ताक्षरित किया जाएगा।

अंतिम प्रावधान

प्रदाता की वेबसाइट पर पोस्ट किए गए एग्रीमेंट की शर्तों और नियमों को स्वीकार करके, पार्टनर इस बात की गारंटी देता है कि वह इस एग्रीमेंट में भाग लेने के लिए कानूनी रूप से सक्षम है और यह पुष्टि करता है कि उसके पास इस एग्रीमेंट में प्रवेश करने का आवश्यक अधिकार है।

इसके अतिरिक्त, पार्टनर सहमत होता है कि वेबसाइट पर टिक बॉक्स पर क्लिक करके वह इस एग्रीमेंट पर इलेक्ट्रॉनिक रूप से हस्ताक्षर कर रहा है, और समझता है कि यह इलेक्ट्रॉनिक स्वीकृति कागजी दस्तावेज पर हस्ताक्षर करने के समान कानूनी प्रभाव रखती है। टिक बॉक्स पर क्लिक करके पार्टनर इस एग्रीमेंट की शर्तों और नियमों से बंधने के लिए सहमत होता है।